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s Graphique 13.6. L'inégalité entre les 1% du haut et les 50% du bas (2018)

Lecture. En 2018, le rapport entre le revenu moyen du centile supérieur (les 1% les revenus les plus élevés) et de la moitié inférieure (les 
50% les plus bas) était égal à environ 25 en Europe (UE+), 46 en Chine, 61 en Russie, 80 aux Etats-Unis, 72 en Inde, 85 au Brésil, 161 au 
Moyent-Orient, 103 en Afrique du Sud et 154 au Qatar.  Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.012, le candidat de gauche (Hollande) 
obtient 47% des voix parmi les électeurs sans diplôme (en dehors du certificat d'études primaires), 50% parmi les diplômés du secondaire (Bac, Brevet, 
Bep, etc.), 53% parmi les diplômés du supérieur court (bac+2) en 2012, le candidat de gauche (Hollande) obtient 47% des voix parmi les électeurs sans 

                      




